



दैनिक न्याय साक्षी

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कटाएं।

RNI NO :- CHHHIN/2018/76480 Email :- nyaysakshi@gmail.com रायगढ़, मंगलवार 09 अप्रैल 2019 पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए वर्ष-01, अंक-188

महत्वपूर्ण एवं खास

एक आतंकवादी गिरफ्तार

यंगून (आरएनएस)। म्यांमार प्रशासन ने सीमा से सटे पश्चिमी राज्य राखिने से अराकन रोहिंया सेलवेशन आर्मी (एआरएसए) आतंकवादी रूप के सदस्य को गिरफ्तार किया है। पुलिस बल ने सोमवार को यहां बताया कि सुरक्षा बलों ने गत 30 मार्च को उसमान गवानी को रखिने राज्य के मौंगटों शहर में संधिध आचरण के कारण हिरासत में लिया था। पूछताछ के दौरान पता चला कि वह अगस्त 2017 में पुलिस चौकी पर हुए हमले में शामिल था। वह म्यांमार आने से पहले बंगलादेश के कुतुपालोंग शरणार्थी शिविर में छुपा हुआ था। सुरक्षा बलों ने एआरएसए के अस्थायी बेस कैम्प के आसपास के क्षेत्र को परिमार्जन करने के लिए कई कर्मियों को तैनात किया है। गौरतलब है कि वर्ष 2016 से राज्य के मौंगटों और बुटहाइंडुंग शहर में कर्फ्यू लगा हुआ है।

बस पलटने से पांच की मौत, 24 घायल

ट्यूनिस् (आरएनएस)। दक्षिण-पूर्व ट्यूनीशिया में एक यात्री बस के पलटने के कारण रविवार को कम से कम पांच लोगों की मौत हो गयी तथा 24 अन्य लोग घायल हो गए। ट्यूनीशिया के स्वास्थ्य मंत्रालय ने यह जानकारी दी। स्वास्थ्य मंत्रालय के अनुसार गबेस प्रांत में एक यात्री बस एक पहाड़ से गिरकर लगभग 25 मीटर गहरी खाई में पल गयी, जिसके कारण कम से कम पांच लोगों की मौत हो गयी तथा 24 अन्य लोग घायल हो गये। गबेस के गवर्नर मौंजी थामेर ने कहा, घटना का कारण बस की तेज रफ्तार हो सकती है। स्वास्थ्य मंत्रालय ने कहा, गंभीर रूप से घायल सात लोगों को उपचार के लिए गबेज, मटमाटा और मेडेनिन के अस्पतालों में भर्ती कराया गया है।

बड़े भाई ने छोटे भाई की पत्नी को पीट-पीटकर मार डाला

राजगीर (आरएनएस)। बिहार में नालंदा जिले के कतरीसराय थाना क्षेत्र के कतरीसराय गांव में बड़े भाई ने छोटे भाई की पत्नी की पीट-पीटकर हत्या कर दी। पुलिस सूत्रों ने आज यहां बताया कि कतरीसराय गांव निवासी ललन तांती कर देर रात शराब के नशे में धुत होकर घर पहुंचा जहां उसका छोटे भाई दशरथ तांती की पत्नी अनिता देवी (44) के साथ किसी बात को लेकर विवाद हो गया। इसके बाद ललन तांती ने अनिता देवी की पीट-पीटकर हत्या कर दी। सूत्रों ने बताया कि आरोपी को गिरफ्तार कर शव पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया गया है।

पुजारी पर तेजधार हथियारों से हमला, मौत

जालंधर (आरएनएस)। जालंधर से सटे करतारपुर के मोहल्ला खटीका में कुछ अज्ञात लोगों द्वारा सुबह तड़के डेर में घुसकर पुजारी को तेजधार हथियारों से काट डाला। जानकारी के अनुसार मोहल्ला खटीका में डेरा 108 श्री बाबा सुखदेव नाथ जी, मंदिर श्री सिद्ध बाबा बालक नाथ जी के गद्दी नशीन बाबा बलवीर कुमार गिरी पुत्र सुखदेव राज (47 वर्ष) रहते हैं कि सुबह चार बजे कुछ अज्ञात लोगों द्वारा डेर में घुसकर चाकू घोंपकर हत्या कर दी।

मेरे घर पर छापेमारी की तैयारी चल रही है: चिदंबरम

नई दिल्ली (आरएनएस)। मध्य प्रदेश के सीएम कमलनाथ के करीबियों के ठिकानों पर आयकर अधिकारियों के छापे के बाद अब वरिष्ठ कांग्रेस नेता और पूर्व वित्त मंत्री पी चिदंबरम ने अपने घर और दफ्तर पर भी आयकर छापे की आशंका जताई है। हालांकि उन्होंने साथ ही कहा कि हम छापे मारने वाली टीम का स्वागत करेंगे। चिदंबरम ने आरोप लगाया कि लोकसभा चुनाव अभियान को पंगु करने की मंशा से सरकार उनके आवास पर आयकर छापे डालने की सोच रही है। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि देश के लोग सबकुछ देख रहे हैं और आगामी चुनाव में इस माकूल जवाब देंगे।

नक्सलियों ने किया तीन आईडी ब्लास्ट, चपेट में आया आईटीबीपी का जवान, घायल

राजनांदगांव (आरएनएस)। जिले मुख्यमंत्री मानपुर में एक बड़ी रैली के सभा से तीन किमी. दूर सुरक्षा में के अतिसंवेदनशील नक्सल प्रभावित इलाकों में से एक मानपुर में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की सभा से ठीक घंटे पहले नक्सलियों ने रविवार को आईडी ब्लास्ट कर दिया। एक के बाद एक तीन आईडी ब्लास्ट में आईटीबीपी का एक जवान गंभीर रूप से घायल हो गया है। वहीं कई और जवानों के भी घायल होने सूचना मिल रही है। इसके पहले ही नक्सलियों ने तीन लोकसभा चुनाव के मद्देनजर आज तैनात जवान रविवार सुबह सचिंग पर निकले थे। रोड ओपनिंग पार्टी के साथ सड़कों पर सुरक्षा सुनिश्चित करने जवान सर्च कर रहे थे इसी बीच एक के बाद एक तीन आईडी ब्लास्ट नक्सलियों ने कर दिया। ब्लास्ट के बाद जिला पुलिस बल के साथ आईटीबीपी के जवान जंगल में घुसकर सचिंग अभियान चला रहे हैं।



एके-203 असॉल्ट राइफलों से लैस होगी भारतीय सेना

नई दिल्ली (आरएनएस)। युद्ध क्षेत्र में दुश्मनों की सप्लाई का काम शुरू कर दिया जाएगा। भारत सरकार रूस के साथ मिलकर अब एके सीरीज की सबसे हाइटेक राइफल एके-203 का निर्माण शुरू कराएगी, जिसे भविष्य में भारतीय सेना को दिया जाएगा। एके-47 की तरह यह राइफल भी एक मिनट में 600 संस्करण है। इसके साथ ही इसमें कुछ बदलाव किए जा रहे हैं, ताकि इसे मुश्किल हालात में छोटा करके कार्बाइन की तरह इस्तेमाल किया जा सके और कपड़ों में छिपाया जा सके। देश के सुरक्षाबलों को जल्द ही अत्याधुनिक असलहों



प्रधानमंत्री मोदी का कोरबा प्रवास 15 को

कोरबा (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 15 अप्रैल को कोरबा प्रवास पर आएंगे। वे इस दिन कोरबा लोकसभा क्षेत्र से भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी ज्योतिनंद दुबे के पक्ष में आमसभा को संबोधित करेंगे। यह जानकारी भाजपा के वरिष्ठ नेता और छत्तीसगढ़ विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने दी है। उन्होंने बताया कि लोकसभा चुनाव में पार्टी प्रत्याशियों के पक्ष में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पूरे देश में सभाएं ले रहे हैं। इसी कड़ी में वे कोरबा आ रहे हैं। उनकी सभा में कोरबा और जांजगीर-चाम्पा सहित बिलासपुर लोकसभा क्षेत्र के कार्यकर्ता शामिल होंगे। उन्होंने बताया कि आज इस संबंध में लोकसभा क्षेत्र के कार्यकर्ताओं की बैठक आहूत की गयी थी जिसमें आमसभा की रूपरेखा तैयार की गयी। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री की सभा में पचास हजार से अधिक पार्टी कार्यकर्ता और आम मतदाता हिस्सा लेंगे।

पाक के हमला करने के आरोपों को भारत ने नकारा

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारत ने पाकिस्तान के उन आरोपों को गैरजिम्मेदाराना और बेहूदा बताया है। सिरे से खारिज कर दिया जिनमें कहा गया था कि नई दिल्ली पाकिस्तान पर दोबारा हमला करेगा। भारत ने इस्लामाबाद पर क्षेत्र में युद्ध उन्माद को बढ़ावा देने की कोशिश करने का आरोप लगाया। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रवीश कुमार ने एक बयान में

बताया बेहूदा और गैर-जिम्मेदाराना

कहा, क्षेत्र में युद्ध उन्माद बढ़ाने की कोशिश करने वाले पाकिस्तान के विदेश मंत्रालय के गैरजिम्मेदाराना और निरर्थक बयान को भारत खारिज करता है। उन्होंने कहा, यह सार्वजनिक

संबंध में कार्रवाई-योग्य और खुफिया जानकारी साझा करने के लिए कहा गया है। उन्होंने कहा, भारत के पास सीमा पर से होने वाले आतंकवादी हमलों के खिलाफ दृढ़ता से और निर्णायक जवाब देने का पूरा अधिकार है। उन्होंने कहा कि पाकिस्तान को स्पष्ट बता दिया गया है कि वह खुद को भारत में सीमा पर आतंकवादी हमलों की जिम्मेदारी से दूर नहीं रख सकता है।

अंतरिक्ष में युद्ध क्षमता बढ़ाने जोर-शोर से जुटा भारत

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारत पिछले महीने एंटी-सैटलाइट मिसाइल के सफल परीक्षण के बाद अब अंतरिक्ष में दुश्मन के इरादों को चकनाचूर करने की क्षमता विकसित करने के कई अन्य विकल्पों पर तेजी से आगे बढ़ रहा है। इनमें डायरेक्टड एनर्जी वेपंस और को-ऑर्बिटल किलर्स की मौजूदगी के साथ-साथ अपने उपग्रहों को इलेक्ट्रॉनिक या फिजिकल अटैक्स से बचाने की क्षमता पैदा करने जैसे उपाय शामिल हैं।



स्पेस टेक्नॉलजी की दिशा में तेजी से बढ़ रहा देश

रक्षा अनुसंधान एवं विकास संगठन

बीजेपी के खिलाफ मुसलमानों से वोट मांग घिरी मायावती

सहारनपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनावों के लिए उत्तर प्रदेश में सहारनपुर के देवबंद में रविवार को सपा, बसपा और रातोद गठबंधन द्वारा पहली संयुक्त रैली आयोजित की गई। इसमें बहुजन समाज पार्टी (बसपा) की मुखिया मायावती, समाजवादी पार्टी (सपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव, राष्ट्रीय लोक दल (रातोद) अध्यक्ष चौधरी अजीत सिंह ने भाग लिया। ये पहली संयुक्त रैली विवादों में घिर गई है। रैली में बीएसपी प्रमुख मायावती बीजेपी और पीएम मोदी पर आक्रामक रहीं लेकिन उनका भाषण विवाद का विषय बन गया है। दरअसल, रैली में उन्होंने सीधे



मुसलमानों को संबोधित करते हुए वोट की अपील की। उन्होंने कहा कि मुस्लिम समुदाय कांग्रेस के झंसे में न आए और बीजेपी को हारने के लिए गठबंधन के उम्मीदवारों को वोट दे। इसके बाद उत्तर प्रदेश के चीफ इलेक्टरल ऑफिसर ने

इसका सजान लेते हुए स्थानीय प्रशासन से रिपोर्ट मांगी है। मायावती ने अपने भाषण में कहा, मैं खासतौर पर मुस्लिम समाज के लोगों से यह कहना चाहती हूँ कि आपको भावनाओं में बहकर, रिश्ते-नातेदारों की बातों में आकर वोट बांटना नहीं है बल्कि एकतरफा वोट गठबंधन को ही देना है। आपको बता दें कि चुनाव आयोग ने लोकसभा चुनाव में सभी राजनीतिक दलों और नेताओं से प्रचार अभियान के दौरान जाति, धर्म, भाषा और क्षेत्र आदि के नाम पर ऐसी भावनात्मक अपील करने से बचने को कहा है जिससे समाज में भेदभाव और तनाव फैलता हो।

नाले में गिरी यात्रियों से भरी बस, चालक सहित नौ की मौत

कुआलालाम्पुर (आरएनएस)। मलेशिया के केएल अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे के एमएसएस कार्गो के पास बारिश के पानी से भरे नाले में एक बस के गिर जाने से 10 लोगों की मौत हो गई और अन्य 34 लोग घायल हो गए। मीडिया रिपोर्टों के मुताबिक हादसे में बस चालक सहित आठ विदेशी नागरिकों की मौके पर ही मौत हो गई जबकि एक अन्य विदेशी नागरिक ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। घायलों को काजंग, सेरदंग और पुत्राजया अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसे के वास्तविक कारणों का अभी तक पता नहीं चल सका है। अधिकारियों ने संदेह जताया है कि बस चालक अपना नियंत्रण खो बैठा था जिससे यह हादसा हुआ। दमकल और राहत बचाव कर्मियों को पीड़ितों तक पहुंचने के लिए काफी मशकत करनी पड़ी क्योंकि उन्हें बस के कई हिस्सों को काटना पड़ा। बचाव कर्मियों को पीड़ितों की मदद के लिए घंटे भर का समय लग गया।

संगीत व नृत्य प्रेमियों के लिए अनूठा महोत्सव 'कनेक्शंस 2019' 12 अप्रैल से

नई दिल्ली (आरएनएस)। राजधानी दिल्ली के संगीत और नृत्य प्रेमियों के लिए नई दिल्ली के श्रीराम सेंटर फॉर परफॉर्मिंग आर्ट्स में कनेक्शंस 2019 12, 13 और 14 अप्रैल को होने जा रहा है जो कि रोमांचक और सम्मोहक अनुभव देगा। यह एक अनूठा अंतर्राष्ट्रीय नृत्य परफॉर्मिंग आर्ट्स फेस्टिवल है। इसके तहत चीन और फ्रांस के कलाकार दिल्ली में अब तक अनदेखे पुरस्कृत परफॉर्मिंग पेश करेंगे। कनेक्शंस नामक यह फेस्टिवल व्यापक रूप से प्रशंसित कोरियोग्राफर और नृत्यांगना रुक्मणी चटर्जी की संकल्पना है। चटर्जी ने इन असाधारण कला प्रदर्शनों को



ब्राजील बांध हादसे में मृतकों की संख्या बढ़कर 224 हुई

ब्राजीलिया (आरएनएस)। ब्राजील में दक्षिण-पूर्वी प्रांत मिनस गैरैस के ब्लादिन्हो क्षेत्र में बांध टूटने से हुए हादसे में मृतकों की संख्या बढ़कर 224 हो गयी है। जी1 मीडिया के अनुसार, पिछली रिपोर्ट में 217 लोगों की मौत की पुष्टि की गयी थी जो अब बढ़कर 224 हो गयी है। नवीनतम आंकड़ों के अनुसार 69 लोग अभी लापता हैं। उल्लेखनीय है कि ब्लादिन्हो में वैले के कॉरेंगो डे फीजाओ खदान में 25 जनवरी को एक बांध टूट जाने के बाद आयी बाढ़ से काफी तबाही हुई थी। हादसे के बाद लापता लोगों का पता लगाने के लिए खोज एवं बचाव अभियान जारी है। इससे पहले 2015 में भी ब्राजील में मिनस गेराइस के मरियना इलाके में इसी तरह के हादसे में 19 लोगों की मौत हो गयी थी।